



40 DANA ZA ŽIVOT

12. dan, 6. 10. 2024.

Nakana:

Molimo kako bismo ostali ustrajni unatoč obeshrabrenjima.

Sveto pismo:

Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« (Mt 4, 8 - 9)

Razmatranje:

A za gojenca pogotovo imade odgoj nepreglednih posljedica. Mladenačka duša, to je uzorana njiva spremna za sjetvu. Što posiješ, to će i niknuti. Posiješ li zlatnu pšenicu, niknut će zlatna pšenica. Posiješ li trnje i korov, niknut će trnje i korov. Mladež odgojena bez Boga rodit će opačinama. Bit će to gomila beskarakternih ljudi, sebičnjaka, koji će služiti svakome, koji ga plati. Bit će to ljudi, koji su nesposobni za žrtve i napore za opće dobro. Teret sebi i okolini u kojoj se kreću, spremni na svaku opačinu.

No, i obratno. Mladež uzgojena za Boga, bit će danas sutra ljudi karakterni, spremni na žrtve i pregaranja za opće dobro, očevi i majke vrijednih obitelji, ljudi kreposni i čestiti, Bogu na slavu, bližnjima na veselje, domovini na korist. Je li dakle čudo, ako sveta Crkva tako budno pazi na odgoj mladeži? Ako se

uvijek zalagala i zalaže za slobodu katoličkih škola?

Zato evo niču u Crkvi brojni redovi, i muški i ženski, koji se bave odgojem mladeži, kao što je evo i red sestara uršulinki, koje danas slave svoju četiristogodišnjicu i s ponosom mogu da gledaju na svoj prezaslužni rad na polju kršćanskog odgoja kroz ovih 400 godina. Sigurno je naime, da su oni, koji su najuže združeni s Bogom u molitvi i razmatranju, najpozvaniji, da mladeži dadu pravu i solidnu podlogu odgoju.

Sveta je naša dužnost, da se brinemo za naše katoličke škole. One su naša velika briga, ali i naš ponos. Samo po katoličkim školama postaje narod moćan, sretan i na ovome i na drugome svijetu!

bl. Alojzije Stepinac, propovijed o 400. godišnjici reda ss. Uršulinki, 17. 11. 1935. (5. dio)

Molitva:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje. Budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim, i ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od Zla. Amen.